

国家卫健委:13日新增新冠肺炎确诊病例84例 其中本土病例26例

据新华社报道

国家卫生健康委员会14日通报,2月13日0至24时,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增新冠肺炎确诊病例84例。其中境外输入病例58例(广东27例,山东14例,上海8例,福建5例,辽宁2例,河南1例,四川1例),含9例由无症状感染者转为确诊病例(广东5例,

辽宁1例,福建1例,河南1例,四川1例);本土病例26例(辽宁18例,均在葫芦岛市;广西6例,均在百色市;广东1例,在深圳市;云南1例,在文山壮族苗族自治州)。无新增死亡病例。新增疑似病例2例,均为境外输入病例(均在上海)。

当日新增治愈出院病例83例,解除医学观察的密切接触者2739人,重症病例与前一日持平。

境外输入现有确诊病例691例(其中重症病例1例),现有疑似病例2例。累计确诊病例13048例,累计治愈出院病例12357例,无死亡病例。

截至2月13日24时,据31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告,现有确诊病例1398例(其中重症病例5例),累计治愈出院病例100980例,累计死亡病例4636例,累计报告确诊

病例107014例,现有疑似病例2例。累计追踪到密切接触者1559239人,尚在医学观察的密切接触者33653人。

31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增无症状感染者39例,其中境外输入31例,本土8例(云南6例,均在文山壮族苗族自治州;黑龙江1例,在黑河市;广东1例,在东莞市);当日转为确诊病例9例(均为境

外输入);当日解除医学观察33例(境外输入28例);尚在医学观察的无症状感染者801例(境外输入727例)。

累计收到港澳台地区通报确诊病例36692例。其中,香港特别行政区17046例(出院14183例,死亡219例),澳门特别行政区79例(出院79例),台湾地区19567例(出院13742例,死亡851例)。

苏州发现新冠病毒阳性感染者8例



目前,苏州市中小学校、幼儿园暂缓开学,线下培训机构一律暂停。 /人民视觉

据新华社报道

记者从苏州市新冠肺炎疫情联防联控指挥部获悉,截至14日11时,江苏省苏州市“2·13”疫情中发现新冠病毒阳性感染者8例,其中7例为确诊病例,1例为无症状感染者。病毒初步分析结果是奥密克戎变异株,溯源工作正在进行。

据苏州市疾控中心副主任张钧介绍,病毒初步分析结果是奥密克戎变异株,相关全基因组测序比对工作正在进行中,对重点风险场所和重点人群的排查工作亦在持续

推进中。疫情发生后,苏州市启动疫情应急处置指挥体系,组织力量开展流调溯源,划定管控区域范围,对涉疫人员和场所实施分级分类管控,统筹做好人员核酸筛查及健康管理、重点场所终末消毒等。

截至11点,该市已累计追踪排查密接者429人,集中隔离272人,正在转运157人;核酸采样295人,已出结果222人,均为阴性。累计追踪排查次密接者851人,集中隔离543人,正在转运306人;核酸采样537人,已出结

果266人,均为阴性。已排查其他风险人群、重点人群32090人,核酸采样32032人,已出结果18729人,均为阴性。

目前,苏州市中小学校、幼儿园暂缓开学,线下培训机构一律暂停;取消各类公众聚集性活动;轨道交通、出租车(网约车)、公交车等严格实行测温、查码和规范佩戴口罩等措施。同时,苏州市还严格执行发热门诊定点收治,实行闭环管理。新增黄码定点医院9家,涉疫医院与核酸阳性人员同时段就诊人员全部留院观察,所有工作人员全部落实管控。

广西百色市疫情总体呈波动下降趋势

据新华社报道

在14日下午举行的广西百色市新冠肺炎疫情防控新闻发布会上,百色市卫生健康委员会副主任张军介绍,2月13日12时至2月14日12时,百色市新增本土确诊病例6例。2月5日至14日12时,百色市本轮疫情累计报告本土确诊病例

267例。目前,百色市疫情总体呈波动下降趋势,扩散、外溢风险将逐步减弱。

据介绍,267例确诊病例中,德保县228例、靖西市32例、右江区3例、田阳区2例、隆林各族自治县1例、平果市1例。所有病例均收治在定点医疗机构进行隔离治疗。

统一消杀、统一检测,获得出仓证明方可进入市场

全国已建成869个进口冷链食品集中监管仓

据新华社报道

记者14日从市场监管总局获悉,截至目前全国已建成869个进口冷链食品集中监管仓。集中监管仓对海关口岸放行的进口冷链食品入库统一消杀、统一检测,获得出仓证明后,方可进入市场销售。

集中监管仓对于切断潜在疫情传播渠道、提升问题冻品应急处置效率、节约处置成本等方面发挥了重要作用。市场监管总局推动进口冷链食品集中监管仓信息化管理,建立集中监管仓主体信息、进口冷链食品追溯信息电子档案,动态更新数据,开

展网络巡查,及时风险预警,形成责任闭环。

据介绍,全国进口冷链食品追溯管理平台于2020年12月上线运行,构建国家级平台、省级平台和企业级平台共同组成的三级架构,旨在形成畜禽肉、水产品等重点进口冷链食品全链条信息化追溯。

目前,一些地方市场监管部门向平台实时对接集中监管仓视频数据,实现对进口冷链食品的网络巡查、远程监管。下一步,市场监管总局将依托集中监管仓,升级打造平台,持续强化进口冷链食品风险防范。

上海虞唐环保科技有限公司

荣获
上海市冷冻空调工程
安装维修A级能力企业

上海闵加空调工程技术有限公司

荣获
上海市冷冻空调工程
安装维修A级能力企业

上海尚时机电安装工程有限公司

荣获
上海市冷冻空调工程
安装维修A级能力企业

上海裕耕机电设备有限公司

荣获
上海市冷冻空调工程
安装维修A级能力企业

上海裕晟空调设备有限公司

荣获
上海市冷冻空调工程
安装维修A级能力企业

上海旺道制冷电器工程有限公司

荣获
上海市冷冻空调工程
安装维修A级能力企业

上海佩能空调安装工程有限公司

荣获
上海市冷冻空调工程
安装维修A级能力企业

上海云蔚机电设备安装工程有限公司

荣获
上海市冷冻空调工程
安装维修A级能力企业

上海席文机电设备有限公司

荣获
上海市冷冻空调工程
安装维修A级能力企业

上海石邯机电设备有限公司

荣获
上海市冷冻空调工程
安装维修A级能力企业

上海盛豪机电设备有限公司

荣获
上海市冷冻空调工程
安装维修A级能力企业

上海企通机电设备安装工程有限公司

荣获
上海市冷冻空调工程
安装维修A级能力企业